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податкового (звітного) періоду на суму збитків платника, що 

реорганізується. 

Задачам детінізації економіки відповідає створення сприятливих 

умов для платників єдиного податку, які переходять на загальну 

систему оподаткування в середині року. Вони мають сплатити податок 

на прибуток на підставі податкової декларації за річний податковий 

(звітний) період (як новостворені), який починається з дати переходу 

на загальну систему та закінчується 31 грудня такого року. Зазначені 

платники єдиного податку подаватимуть Податкову декларацію з 

податку на прибуток підприємств за податковий (звітний) рік, який 

починається з дати переходу на загальну систему оподаткування та 

закінчується 31 грудня такого року. Разом з Декларацією з податку на 

прибуток платник податку повинен подати фінансову звітність за 

період перебування на спрощеній системі оподаткування та за звітний 

рік (з 01 січня по 31 грудня такого року). 

Потребам детінізації податкових правовідносин відповідає 

організація комунікацій між платниками податків та контролюючими 

органами. В електронному кабінеті платник податків може отримати 

інформацію стосовно банківських реквізитів для сплати податку на 

прибуток, скориставшись меню «Стан розрахунків з бюджетом». 

 
Інформаційні джерела: 

1. Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженостей у податковому законодавстві: Закон України від 16.01.2020 

№ 466-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/466-20#Text 
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Таран Т.В., гр. М-2 

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. Л.О. Сколотій 

Державний біотехнологічний університет 

 

З розвитком ринкової економіки та введенням в дію 

національних стандартів обліку суб’єктам господарювання надано 

значні права і можливості у реалізації своїх економічних інтересів, 
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вибору способів організації виробництва та збуту продукції, 

організації та методики її обліку. 

Складність управління економікою підприємств в умовах 

нестабільного економічного та екологічного середовища, в якому вони 

функціонують, потребує своєчасного обліку виробничо-господарської 

діяльності, особливо процесу виробництва та реалізації готової 

продукції, що є основними економічними категоріями відповідно 

вимогам сучасності. Будь-яка продукція проходить декілька етапів, 

починаючи з виробництва та закінчуючи її реалізацією. Актуальність 

дослідження  обумовлюється тим, що виробництво та реалізація 

готової продукції на сільськогосподарських підприємствах є найбільш 

важливими ділянками бухгалтерського обліку. Саме продукція, яку 

підприємство реалізує є головним джерелом отримання прибутків, що 

є основною метою його діяльності.  

Вирішення завдань вдосконалення методики бухгалтерського 

обліку витрат на сільськогосподарських підприємствах потребує 

постійного контролю та аналізу за використанням ресурсів. Тому для 

підвищення ефективності діяльності підприємства велике значення має 

вибір правильних управлінських рішень на основі організації збору, 

формування та оцінки інформації про витрати. Вирішення цієї 

проблеми дозволить вийти на новий рівень побудови та організації 

бухгалтерського обліку витрат, реалізації продукції і  підвищить його 

аналітичність та ефективність в управлінні підприємством. 

Податковим кодексом України передбачено оподаткування 

сільськогосподарських товаровиробників. Зміна структури аграрного 

виробництва в останні 10-15 років обумовлена  дією спеціальних 

режимів оподаткування. Існуюча сьогодні практика ведення  

бухгалтерського і податкового обліку є заплутаною та обтяжливою для 

платників податків, складною в адмініструванні податкових 

надходжень та прогнозуванні доходної частини бюджету.      Причина 

полягає як у відмінності методології бухгалтерського та податкового 

обліку, так і у відсутності офіційних документів щодо інтерпретації 

даних бухгалтерського обліку для потреб оподаткування. Тому на 

сучасному етапі актуальним є питання висвітлення методичних 

аспектів ведення податкового обліку на підприємствах України на 

основі максимального використання інформаційної бази 

бухгалтерського обліку. 

При  адаптації облікової політики до потреб оподаткування є 

необхідним визначити особливості діяльності підприємства та ведення 

обліку стосовно оподаткування. Для сільськогосподарських 

підприємств за цим напрямом визначальним є сезонний характер 
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виробництва та необхідність формування собівартості готової 

продукції не за календарним, а за господарським роком. Також, 

специфічним для обліку витрат у сільському господарстві є висока 

питома вага непрямих витрат та необхідність розподілу 

загальновиробничих витрат не щомісячно, а один раз на рік.  

Аграрна галузь одна з небагатьох галузей народного 

господарства, якій вдалося зберегти відносно позитивну динаміку 

економічного зростання, забезпечивши позитивний результат як на 

внутрішньому, так і на зовнішньому ринках. З метою створення умов 

для активізації діяльності суб’єктів підприємництва, включаючи 

сільськогосподарських товаровиробників, та легалізації їх доходів, 

підприємцям надається можливість здійснювати самостійно 

добровільний вибір способу сплати податків і зборів, а саме: у 

загальноприйнятому порядку та з використанням спеціальних 

податкових режимів: єдиного податку за спрощеною системою 

оподаткування сільськогосподарських товаровиробників. 

Такий вибір системи оподаткування є проявом демократизації 

суспільних відносин в умовах вступу до Європейського союзу, 

підтримки сільськогосподарських підприємств з боку держави. З 

метою пошуку напрямів поліпшення механізму оподаткування 

необхідне достовірне ведення податкового обліку та своєчасне 

складання звітності. 

Єдиний податок є важливою і необхідною ланкою податкових 

відносин, які виникають у суспільстві між державою, органами 

місцевого самоврядування та його платниками. Окрім того, він 

виступає головним знаряддям реалізації державної регіональної 

податкової політики та формується у зв’язку з іншими інструментами 

державного регулювання економічних процесів, які одночасно є 

невід’ємними елементами економічної системи держави. 

 


